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Уло га та  на  с уд с т в о то  в о  
п роце со т  н а  у нивер з алнио т
п ериодичен  пр е гл ед  ( УПП )

Прегледот е заснован на циклуси: Секоја земја се прегледува еднаш на секои 4,5 години, 
а процесот е структуриран во циклуси.

Прегледите ги спроведува Работната група на УПП, составена од 47 членки на Советот за 
човекови права, но секоја земја -членка на ОН може да учествува и да дава препораки.

Група од три земји (наречена тројка) е избрана за да се олесни секој преглед.
 
Прегледот се одвива преку интерактивен дијалог: државата што се разгледува го презентира 
својот извештај, а потоа другите држави поставуваат прашања, коментари и препораки.

Универзалниот периодичен преглед (УПП) е специфичен инструмент на Советот за човекови права за 
следење на состојбите со човековите права во сите земји-членки на Обединетите нации (ООН).

Учество во националните консултации и 
доставување информации за државниот 

извештај;

Известување за најзначајните судски 
случаи за развивање на човековите 

права;

Градење на капацитети на судиите или 
другите форми на судски придонес за 

УПП механизмот.

Присуство со 
државната делегација 

за информиран 
преглед.

Информација од Министерството за 
надворешни работи и надворешна 
трговија за матрицата со усвоени 

препораки;

Вклучување на препораките од УПП 
во обуките за судии и правосуден 

персонал;

Основaње внатрешни тела во рамки 
на судството за следење на 

спроведувањето на препораките од УПП.

Фази на вклучување на правосудниот систем во процeсот на УПП
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Пред
прегледот 2

За време
на прегледот
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После
прегледот

Инфографикот „Улогата на судството во процесот на Уиверзалниот Периодичен преглед (УПП) е развиен со поддршка на регионалниот проект СМАРТ Балкан - Граѓанско општество за поврзан Западен Балкан имплементиран од Centar 
za promociju civilnog društva (CPCD), Центар за истражување и креирање политики (ЦИКП) и Институт за демократија и медијација (ИДМ), а финансиски е поддржан од Министерството за надворешни работи на Кралството Норвешка. 
Содржината на инфографикот е единствена одговорност на имплементаторите на проектот и не мора да ги одразува ставовите на Министерството за надворешни работи на Кралството Норвешка..


